

SAJTÓ SZÁMÁRA TÁJÉKOZTATÓ

A SZAKKÉPZÉSI INTÉZMÉNYRENDSZER ÁTFOGÓ FEJLESZTÉSE

A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum életében meghatározó eseménynek számító projekt Nyitó rendezvényére került sor 2018. február 22.-én a Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum Corvin Mátyás Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában.

A Szakképzési Centrum közel 454 millió Ft, vissza nem térítendő támogatást nyert az Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból szakképzésben tanulók, végzettség nélküli iskola elhagyásának csökkentésére és az alapkészségek fejlesztésének támogatására. A projektben 30 hónapon keresztül valósulnak meg olyan célzott fejlesztések, amelyek hozzájárulnak a korai iskolaelhagyás visszaszorításához.

A megvalósítás során alkalmazandó alapelvek: a személyközpontú, az egyéni fejlesztést, felzárkózást biztosító eszközök és módszerek alkalmazása, a pályaeorientáció, a tehetséggondozás, és a pedagógusok képzése. A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló pályázati program, a Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrumhoz tartozó valamennyi tagintézményét érinti, mely magában foglalja az összes intézmény folyamatos fejlesztését egyes esetekben holisztikus módon. Ez utóbbira kiemelkedően igaz a Digitális Közösségi Alkotóműhely, az úgynevezett DKA létrehozása, mely az egyes szakmákon átívelő, korszerű módszerek és technikáknak otthont adó műhely kialakítását tűzte ki célul.

A projekt részét képező intézményi és centrum szintű helyzetfelméréssel, majd annak eredményeire alapozott cselekvési és intézkedési tervvel beazonosításra kerülnek azok a fejlesztési irányvonalak, amelyek átfogóan járulnak hozzá a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentéséhez. A pályázati program eredményeként a Szakképzési Centrum célul tűzte ki, hogy Centrum szinten csökkenjen a középfokú végzettség nélküli tanulói jogviszony megszűnésének száma, javuljanak a célzott tanulócsoportos fejlesztésben résztvevő tanulók tanulmányi eredményei, továbbá a pedagógusok közvetlenül vagy közvetve új tananyagok és oktatási módszerek birtokába jussanak. A projektnek köszönhetően lehetőség nyílik modernebb oktatási és intézményi környezetet létrehozni.

A megnyitót követően projektről bővebb és friss információkat a www.hiszk.hu oldalon olvashatnak az érdeklődők.

Árva-Nagy Sándorné
főigazgató